

凯迪生态环境科技股份有限公司 关于公司股票可能被终止上市的风险提示 暨暂停上市进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

凯迪生态环境科技股份有限公司（下称“公司”）2017 年度经审计的净利润为负值，且公司 2017 年度财务报告被出具无法表示意见的审计报告。公司 2018 年度净利润仍为负值，且 2018 年度财务报告继续被出具无法表示意见的审计报告。

由于公司 2017 年、2018 年连续两个会计年度的财务会计报告被出具无法表示意见的审计报告，根据《深圳证券交易所股票上市规则（2018 年 11 月修订）》第 14.1.1 条、第 14.1.3 条的规定以及深圳证券交易所上市委员会的审核意见，深圳证券交易所决定公司股票自 2019 年 5 月 13 日起暂停上市。

公司于 2019 年 5 月 29 日、7 月 4 日、8 月 2 日、8 月 31 日、9 月 30 日、11 月 1 日、12 月 2 日，2020 年 1 月 2 日、2 月 12 日、3 月 4 日、4 月 9 日、4 月 20 日、4 月 29 日在指定信息披露媒体上发布了《关于公司股票可能被终止上市的风险提示暨暂停上市进展公告》（公告编号：2019-71、2019-84、2019-91、2019-105、2019-116、2019-126、2019-135、2019-144、2020-3、2020-6、2020-11、2020-17、2020-20）。

一、公司股票可能被终止上市的原因及风险提示

公司于 4 月 29 日提交披露《2019 年主要经营业绩》，预计净利润为-1,910,882,668.85 元，或将触碰《深圳证券交易所股票上市规

则》第 14.4.1 条有关规定，公司股票可能被终止上市交易。

二、其他风险提示

公司于 2018 年 5 月 7 日收到中国证券监督管理委员会（以下简称“证监会”）《调查通知书》（鄂证调查字 2018005 号）。因公司相关行为涉嫌信息披露违规，根据《中华人民共和国证券法》的有关规定，中国证监会决定对公司立案调查。2019 年 4 月 30 日，公司收到中国证监会下发的（处罚字[2019]56 号）《中国证券监督管理委员会行政处罚事先告知书》。2020 年 4 月 23 日，公司收到中国证监会下发的《中国证券监督管理委员会行政处罚决定书》（[2020]9 号），公司判断，[2020]9 号处罚决定书所涉事项未触及深圳证券交易所《上市公司重大违法强制退市实施办法》规定的相关情形，具体内容详见公司 4 月 24 日披露在巨潮咨询网上的《关于收到中国证监会行政处罚决定书的公告》（公告编号：2020-18）。

2019 年 4 月 30 日，公司收到《中国证券监督管理委员会调查通知书》（鄂证调查字[2019]021 号），因公司相关行为涉嫌信息披露违法违规，根据《中华人民共和国证券法》有关规定，中国证监会决定对公司进行立案调查。2019 年 10 月 31 日，公司收到中国证监会下发的（处罚字[2019]144 号）《中国证券监督管理委员会行政处罚及市场禁入事先告知书》。

由于新型冠状病毒疫情的爆发，公司年报审计、生产经营以及司法重整工作受到一定影响。根据深交所于 4 月 8 日发布的《关于支持上市公司做好 2019 年年度报告审计与披露工作的通知（深证上〔2020〕275 号）》（下称《通知》），公司于 4 月 20 日召开了第九届董事会第二十次会议，审议通过了《关于延期披露 2019 年经审计年度报告的议案》，预计最终于 6 月 30 日披露 2019 年经审计的年度报告。

公司重整工作推进情况尚存在不确定性。

公司目前存在燃料客户上访情况，对公司办公秩序造成影响。

三、暂停上市期间工作进展

1. 与长城国瑞证券有限公司签订《推荐恢复上市、委托股票转让协议书》。公司第九届董事会第七次会议审议通过了《关于公司股票暂停上市后有关事宜的议案》，公司 2018 年度股东大会审议通过了《关于公司股票暂停上市后有关事宜的议案》、《关于聘请股票恢复上市及股份挂牌转让服务机构相关事宜的议案》。根据上述决议，公司已于 5 月 28 日与长城国瑞证券有限公司（下称“长城国瑞”）签订《推荐恢复上市、委托股票转让协议书》，主要服务内容包括：公司向深圳证券交易所申请股票恢复上市时，由长城国瑞担任公司的恢复上市推荐人；若公司股票被深圳证券交易所终止上市，则由长城国瑞为公司提供股票转让服务。

2. 推进司法重整相关工作。公司 2018 年度股东大会审议通过了《关于凯迪生态开展司法重整工作相关事宜的提案》。根据上述决议，公司积极推进相关工作。

3. 2019 年 10 月 31 日，公司收到中国证监会下发的（处罚字[2019]144 号）《中国证券监督管理委员会行政处罚及市场禁入事先告知书》，2020 年 1 月 10 日，公司及相关当事人参加了中国证监会就此事项举办的听证会并提供了详实证据材料进行申辩，会后，根据听证会主持人要求，补交了新的证据材料。目前，公司及相关当事人尚未接到最终处罚决定或其他结论性意见。

后续相关工作推进尚存在不确定性。

四、公司董事会关于争取恢复上市的意见和具体措施

（一）公司将积极通过以下措施保障持续经营能力，恢复盈利能力，达到恢复上市条件：

1. 在政府及各方支持下，积极推进司法重整工作，解决债务危机问题，夯实公司资产质量与基础，并妥善解决员工工资、燃料供应农

户欠款等问题；通过司法重整及战略投资人进入后在资金、资源等方面的支持，恢复、提升公司信誉和实力；积极扩大对外合作，抓住市场机遇，控制发展风险，促进公司重回健康和可持续发展轨道。

2. 在推进司法重整工作的同时，公司正从以下几个方面积极开展生产自救和恢复工作。一是积极建立与金融机构、燃料客户的对话协商机制，落实互信和互帮措施，多家电厂达成了多方共同签署的生产恢复协议，共同推进电厂生产恢复工作，创造有利于电厂生产自救的外部条件，特别是为政府支持、主导下的生产恢复工作起到了很好的示范作用。2019 年在公司无融资资金来源的背景下，始终保持 10 至 15 台生物质机组运行，创造了较好的社会、经济效益。二是签订账户资金监管协议，释放资金。目前已与部分债权机构签订了账户监管协议，确保资金在电厂封闭循环使用。三是落实“以度电承包或度电经营指标”为经营和考核方式的新管理模式，督促和强化电厂经营层提升经营意识、效益意识，实现电厂自我“造血”功能。四是成立安全生产管理委员会，落实安全生产责任制，狠抓安全生产，并制定以提升经营效益为目标的奖惩机制，更好地发挥全员能动性，促进落实经营目标。五是成立燃料监察中心，对生物质电厂燃料管理的全过程进行监督和监察，更好地管控燃料工作，堵塞漏洞，提升经营效益。

3. 公司将持续完善公司治理，改善公司内部控制环境，加强内部控制各项管控工作，促进公司规范运作。

4. 公司将继续推进非主营业务低效资产的剥离，进一步精简机构和人员，降低成本及费用。

5. 努力推进司法重整相关工作。公司 2018 年度股东大会审议通过了《关于凯迪生态开展司法重整工作相关事宜的提案》。根据上述决议，公司积极推进相关工作。在武汉市凯迪生态司法重整工作领导小组办公室协调和帮助下，完成了司法重整部分准备工作。

(二) 新型冠状病毒疫情发生后，对公司司法重整、生产经营造成了影响，但公司积极应对，公司总部已于 2020 年 2 月 3 日开始实

行在线办公，保持和省、市有关部门密切联系，确保公司日常工作的正常开展，并每日统计、关注全体员工健康状况，截至目前，公司员工暂无感染新型冠状病毒确诊病例。

公司一直将复工复产作为重点工作来抓，分别于 2020 年 3 月 7 日、3 月 21 日、3 月 22 日、3 月 30 日、4 月 1 日以及此后每周通过网络会议方式，召开复工复产工作会议，制定复工复产阶段性工作目标，协调解决电厂在复工复产中遇到的困难和问题。同时，公司成立复工复产工作组，各高管成员分片负责，对各自负责的运营电厂在复产过程中遇到的困难、问题进行指导、协调和解决，并积极总结、推广经验，以勉励更多运营电厂克服困难、恢复生产。

公司的复工复产工作得到了各电厂所在地各级政府、各金融债权人、燃料客户的大力支持和帮助。多个电厂所在地政府纷纷利用疫情期间各地出台的金融支持政策，帮助电厂解决复产所需流动资金问题。例如：受疫情影响，从江凯迪生物质电厂面临原料调运、资金紧缺等困境，贵州省工业和信息化厅到从江县调研了解之后，及时研究部署给予专项资金扶持，解决了从江凯迪的燃眉之急，帮助其摆脱资金困境，同时从江凯迪也在积极助力当地脱贫攻坚工作，不仅为当地农民提供原料收购渠道，还积极提供就业岗位，其辅助工种中当地村民就有 18 人，其中 3 人为建档立卡贫困户。四川洪雅凯迪生物质电厂当地政府为解决电厂恢复生产面临的流动资金困难，拟以“工业企业贷款风险补偿基金”形式从当地银行进行融资，此外，通过给电厂运输车发放“燃料运输车辆绿色通行证”方式，保障了燃料运输车的正常通行。重庆丰都凯迪生物质电厂金融债权人则通过办理降息及延期支付利息等方式帮助电厂解决资金流动问题。江西永新凯迪生物质电厂在当地政府主导下，政府、企业、债权人、农民等各方相互支持，相互信任，顺利复产，持续运行。

目前，公司旗下有 13 家生物质电厂全面恢复生产，分别是：永新凯迪电厂、洪雅凯迪电厂、丰都凯迪电厂、蛟河凯迪电厂、松滋凯

迪电厂、南陵凯迪电厂、江陵凯迪电厂、阳新凯迪电厂、庐江凯迪电厂、万载凯迪电厂、北流凯迪电厂、谷城凯迪电厂、祁阳凯迪电厂，此外，3家风电厂持续运营中。复产电厂通过生物质燃料采收、加工、运输以及电厂务工四个渠道直接或间接带动就业岗位达十万人左右。

疫情发生后，武汉市金融局，湖北证监局、深交所等监管部门十分关心企业情况，积极向公司询问、统计疫情有关影响及企业需求，公司已经积极汇报、如实反映相关情况和具体困难。疫情期间，公司仍竭尽全力致力推进生产恢复，公司将坚持不懈，致力尽快恢复盈利能力，力争达到恢复上市条件。公司将继续加强对各级领导和部门的请示和汇报，争取尽快落实有关政策，努力推进保壳目标任务实现。

根据《通知》要求，公司将在2019年经审计年度报告披露前每周披露公司股票可能被终止上市的风险提示公告。

敬请投资者关注，并注意投资风险。

特此公告。

凯迪生态环境科技股份有限公司董事会

2020年5月8日